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HeMHOro moBTropeHust

}) BeiOepeTte u3 npeaaoKeHHBIX YUCeI U
IPOYUTANTE OOBIKHOBEHHEIC IPOOU:
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2) HazoBute unciaurenu u 3HaMEcHATEIIHN NTAHHBIX
apooeii?

3) UTo noka3bIiBa€T YUCIUTECIb
apoou?
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- Kak HauTu 1po0b o1 uncja?
Kak Hantn % oT 257 } ' '
25:5:2=10
Haitnure =, 2,5, —,~ oT uncna 48

| T 276'8%12"24 | |
OtBeTHI: 24, 40, 18, 28, 10

- HPABUJIO: . |
Y100b1 HAUTU APOOL OT YMUCJIA HALO
3TO YMCJIO0 Pa3ieJuTh HA 3HAMEHATe b
APOOH U YMHOXKHUTH HA YMCTIUTE b

apoou!




Kak HauTu apo0b o1 yncaa?

Nel. Pemmre 3amaay: Macca topra 3200 rpammoBs. Cania

3
MOJTY9HJT = TOpTa. CkoJbKO rpaMMoOB TopTa noayuun Caimna?

CoCTaBUM KpPAaTKYIO 3aIHUCh:
Becs Topt— 3200

3
Camra monyqun - 7 1, 5 OT

3200:8-:3 = 1200 (1) TopTa momayuna Cara.
Otget: 1200 .




- Kak Haiiti Apo0b oT lmc.ﬂa"

NOZ Macca topta 3200 r. Muma
13 (03 3 %e0% 81 116 Topta, a Jama nonydnia %

TopTa. KTO U3 HUX MOTy4Yns1 TopTa
OOJIBIIIC ¥ HA CKOJIBKO?

Becob Topt - 3200 1

| | .
Muma - ? 1, TOF 1

L
Jlama - 7T, 5 0T

1) 3200:16-3=600 (1) TopTa moxy4duin
Muma.

3) 600-400=200 (r) TopTa OOIBILIEC
~monydnt Mwuina. |

OtBet: Ha 200 1.




Kak HauTH Apo0b OT lmc.ﬂa"

N03 Macca topta 3200 r. Muma

3
MOyl — TOpTa, a JHama nony4yuna

4
3 OCTaTaBIIErocs TOPTa. KT0 U3 HUX

OJIYYUJI TOPTA OOJIBIIEC U Ha CKOJIBKO? g STSEe |
2) 3200-600=2600 (r) TOpPTA OCTAJIOCH.

3) 2600:134=800 (r) TopTa MONyYMIa
i Jlamma.

Beck Topt - 3200 T

3 |
Muia - ? T, T OT

Jlama - 7T, % OT OCTaTKa | - 4) 800-600=200 (r) TopTa OOJIbIIC

1) 3200:16:3= 600 (r) TopTa nonyqpm nosyyria Jlamia.
Mumra. ~OtBet: Ha 200 .




Kak HailTH BCE 4YMCJI0 110 ero Apoou (uacru)?

2 - | - | .
20 cocrTaBiseT < OT BCEro YHca, Havinure BCE uncno.

20:2:5=50

12 cocTapmser %9%9 %, g OT VHeKOTopLIX aucen. Haiinure
3TH 9HCIIA.

~ Orser: 28, 18, 26, 15

| IIPABHJIO:

YT0o0bI HAUTH BCE YHUCJIO 110 €ro
APOOM (4ACTH) HAJO ITY YACTh |
pa3aeuTh HAa YHCTHTE B APOoH/]
YMHOKUTH HA 3HAMeHaTeAk AP




Kak HailTH BCE 4YMCJI0 110 ero Apoou (uacru)?

2
Nod. TypucTtsl npouuiv 12 KHJIOMETPOB, YTO COCTABJISICT 5 OT

BCEro MPOUACHHOTO IMyTU. KakoB BECh MyTh?

CocTaBUM KpaTKYIO 3aIHCh:

Bech nyth - ? kM

o W4 2
[IpoViaeHHBIM yTh - 12 KM WIH 53 OT

12:2:3=18 (kM) BeCh I1YTh.
OtBeT: 8 KM.




Kak HailTH BCE 4YMCJI0 110 ero Apoou (uacru)?

oS, TypuCThI CBOM MapLIPYT LM [EIIKOM, IUIBUIM Ha JIOJAKE U

| 3
exajii Ha MamvHe. [lemkoM oHy nponuin 18 KM, 4T0 COCTaBUIIO e

3
ITYTH IIPOACIIAHHOI'O Ha JIOJAKC, a4 IIYTh Ha JIOJKC COCTABHUII E BCCI'O

nyTd. CKOJIBKO OHM €XaJIi Ha MallnHe?

COCTaBHM KPaTKYIO 3aIMCh:

Becs mapuipyr - ? km

o 3
[Temuii myts - 18 kM wiau - 0T

3
Ha nojke - ? kM, - OT

5




!

Kak HailTH BCE 4YMCJI0 110 ero Apoou (uacru)?
Bech MapmpyT - ? KM |

| L 3
[Hemuu nyts - 18 kM uu ~ 0T

3
Ha nmonke - 7 kM, - oT

Ha mamunae (ocTanbHOM OyTh) - 7 KM
1) 18:3-7=42 (xm) nmHa IyTHA Ha JIOJKE.
2)42:3-5=70 (kM) JJIMHA BCETO MapIIpyTa

3)70- (18+42)=10 (kM) aiuHA NyTHU HA MaIIHUHE.
Orsert: 10 kM.




Kak HailTH BCE 4YMCJI0 110 ero Apoou (uacru)?

- Ne6. TypucTudeckuii MapUIpyT COCTOSI U3 TPEX OTPE3KOB IIYTH:
neliero, aBToo0ycHoro u no Bojie. Ilemias yacte mapiipyra 12 km

A )

4 ol
YTO COCTABIIACT aBTOOYCHOM yacTh Mapiipyta. Ilemras u

3
aBTO6y0HaSI HaCTH Mapaipyra COBMCCTHO COCTAaBJISIKOT 1_8 OoT

BOJHOM YyacTu Mapmpyra . CKOJIbKO KHJIOMETPOB COCTABJISACT
BECh MapIIPYT?




Kak HailTH BCE YHUCJI0 110 ero Apoou (uacTtu)?

{ ocTaBuM KpaTKylo 3a1ucCh:
~ Bech mapiipyt - ? kM

4
IHemasg yacTth - 12 KM W1 — OT

3
| | 7 ? KM, I
ABTOOYC - 7 KM

Boanag yacte - ? km

D12:4-7=21 »(KM) COCTaBJIsIET aBTOOYCHAs YacTh MapmpYra.
2) 12+21=33 (kM) cocTaBJsIeT MelIasi U aBTOOYCHAsl 4acTH Maplipyra.

3) 33:3-18=198 (kM) cocTaBisieT BO/iHAs YaCTh
MapIipyTa. | N

4) 198+33=231 (kM) JIMHa BCEr0 Mapuipyra.

- Otser: 231 kM.




Kak Ha¥ TN KaKyI0 YaCTh OJJTHO YHCJI0 COCTABJISIET OT

APYroro?
Hannme CKOJIBKO 3 cocTaBjsger otT 207?

3

: | |
JJ1s1 5TOr0 HAl0 COCTABUTH JPOOK: ~o» SHAYMT 3 cOCTaBIAET 20 OT

yncia 20.
Hanute xakyro gacte 7 coctaBiisier oT uucen: 10, 18, 20, 30, 100.

7 W o O o o O
OTBeTB: 15—}
* 10’ 18> 20’ 30’ 100

MNPABUJIO:

— YTo0bI HANTH KAKYIO HACTh MEPBOE YHCIO0
COCTABJIAET OT BTOPOI0 HA0 COCTABUTH APOOH,
~ YHCJANTeeM KOTOPOii siBJIsieTcs! IiepBoe YHCI0,
k a 3HAMeHAaTe/IeM BTOPOe YHCIIO.




Kak HaTH KaKyI0 YacTh OHO YHUCJIO0 COCTABJIACT OT
APYroro?

R kopoOKe jiexaT 5 KpacHbIX KapaH1aien, 8 CHHuX KapaHzamei u 10 3e1€HbIx
kapanjamei? Kakyroo 4acTh OT BCEX KapaH/Iallel COCTaBJISIIOT KPaCHBIC KapaHIamiu?
Kakyro gacth 0T BCeX KapaHaallen COCTaBIISIIOT CUHUE KapaHamn? Kakyro 4acth OT
BCEX KapaHJallel COCTABIISIIOT 3CIEHbIC KapaHaamu?

Bce xapanganm - ? K.

Kpachsble - 5 K. , ? 4acTb OT

Cunue - 8 K. , 7 yacTb OT

3enénnic - 10 K. ? yacTh OT

1)  CkOJBKO BCETro KapaHaIeun?
5+8+10=23 (k.) Bcero B KOpoOKe.

5 4
RS2+ I (4acTH) OT BCEX KapaH/Iamend COCTaBIISIIOT KpaCHBIE KapaH1aliy.

aﬁIIOT 3€JIE

) 10: 23— = (qacm) OT BCEX KapaHJIalen cocT




Kak Ha¥ TN KaKyI0 YaCTh OJJTHO YHCJI0 COCTABJISIET OT
APYroro?

B.Kop061<e JeXaT S5 KpaCHbIX KapaHaauen, 8 CMHUX Kapanaamei v 10 3en€HbpIX KapaHaamein?
Kakyro yacTh OT Bcex KapaHIalllel COCTaBJISIIOT KpacHble KapaHaalin? Kakyro 4acTe OT yucia
KpPacCHBIX U 3€JIEHBIX KapaHJallel COCTaBIISIOT CUHUE KapaHjalu? Kakyro 4yacTe OT YKcCia KpaCHbBIX
Y CHHUX KapaHJaIlel COCTaBIISIIOT 3€JIEHBIC KapaHaalu?

Bcee kapanmamm - ? K.

KpacHsbie - 5 k., 7 4acth OT

Cunue - 8 K., 7 4aCTh OT KPACHBIX M 3€IEHBIX
3enénplie - 10 K. ? 4acTh OT KPaCHbIX U CUHHUX
1) 5+8+10=23 (x.) Bcero B KOpoOKe.

5 e
2)5:R3 = — (4acTu) OT BCEX KapaHJallell COCTaBIISIIOT KpacHbIe KapaH/ allu.

3) 5+10=15(x.) Bcero KpacHbIX M 3€JICHbIX.

8 | . . |
4)8:15 = = (4acTH) OT KPacCHBIX M 3€JIEHBIX KapaHIAlIed COCTaBIISIIOT CUHHE

KapaHJIalln.

S5) 5+8=13 (k) BCEro KpacHbBIX U CUHUX.

10 e
4) 10:13 = = (4acTu) OT KpacHBIX M CHHUX KapaHJAIIECHYCOCTABISAIOT




A I[OMaIHHCC 3ajlaHue OT OEOL TS

1) Pa3o0parb Bce 3agauu, peacTaBieHHbIC Ha ciaaigax!!!!!!!

2)  Ilepenucarh B TeTpa/ib BCE ONPEACICHUS CO CIAUI0B U BbIydyuTh!!!!!11!!
 3) OopmitaTh 3aa4n BMECTE C KPAaTKMM YCJIOBMEM KaK Ha cianmax!!!

4) Ne 778(a,6), 779, 781




